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Автоматически созданное описание]
В промышленной печи при постоянном давлении сжигают топливо. В качестве окислителя используют воздух с температурой Т1. Заданы коэффициенты избытка воздуха α  и коэффициент полноты сгорания топлива ξ. 
Определить теоретическое значение максимальной температуры горения Т2. Теплотой, вносимой топливом, пренебречь.
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CEMECTPOBAY PABOTA
TOIUTUBO, TA3BOBBIE CMECH U TEIUVIOEMKOCTh
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VKA3AHMS K BBITIOJTHEHHIO CEMECTPOBOW PABOTBI
1. Bua tonauea, Temnepatypa Ti, kospduumenTs 0 u O Bepyrcs u3 Tabamusl 1 B
COOTBETCTBHMM C BAPHAHTOM paboThl.
2. XapaKTepHCTHKH TOMMBa GepyTcs 3 Tabauus! 2.
3. @OpMy/IbI CPeAHHX H30XOPHBIX MaCCOBBIX TEN/IOEMKOCTef NPHBEAeHs! B Tabnuue 3.

4. Pe3y/bTaTel pacyeTa CBOAATCA B Tabauuy 4.
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Tabmima 2

CocCTaB H TeII0Ta CTOPAHHS Pa3THYHBIX TOILIHB

Tonanso c? g O | Qu slw/sr
Benann 085 | 0.5 - 45000
Kepocn 086 | 0.14 - 43150
Consposoe macao | 0.865 | 0,135 - 42300
Masyr 087 | 0.13 - 40650
Stanox 052 | 043 | 035 27100
Merarox 0375 | 0125 | 05 20060
Tiponan 0818 | 0182 46400
Bytan 0827 | 0.173 - 45800
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Tabmima 3

DOpPMyYIBI CPETHHX H30XOPHEIX MACCOBBIX TEIIOEMKOCTelT (Cy)

Tas Tenoenmxocts, KIH/KIK R, <Ix/xrK
Bosayx 0,691+ 7,1-105T 0,287
C0, 0,775+ 11,71 0,189
H;0 (nap) 1,328+ 28,07-105°T 0,462
N, 0,716+ 7,541 0,297
0, 0,628+ 6,75-105T 0,260





